Виховний захід для учнів 5-х класів

«Як козаки дівчат визволяли »

Мета: виховувати в учнів повагу до українських козаків – захисників рідної   землі, потребу у систематичних заняттях фізичною культурою і свідоме ставлення до власного здоров'я; розвивати необхідні морально-вольові якості.                   

Завдання:                            
 -  розвивати спритність та інші рухові якості в естафетах;

 - тренувати силу, гнучкість, швидкість під час виконання фізичних вправ.
Інвентар: набивні м’ячі (10), тенісні м’ячі (18), папір (40), стільці (3), обручі (3),  відерця (9), скріпки (39), м’ячі (3), секундомір .

Місце проведення: мала спортивна зала.

Спортивна зала школи при​крашена кольоровими прапор​цями, кульками, гаслами: «Бе​режи здоров'я змолоду»; «Здо​ров'я — усьому голова» тощо. Присутні батьки учнів, запро​шені гості, члени адміністрації школи, вчителі, вболівальники від класів. Підготовлено місця для членів журі, дипло​ми та призи для переможців.

Під звуки маршу до залу за​ходять дві команди хлопчиків 5-х класів. Склад команди — 10 хлопчиків та 1 дівчинка. Шикуються в одну шеренгу обличчям до глядачів.

Учитель: Запорозький ко​зак і воїн, запорозький козак і лицар — це такі поняття, які ніколи не відрізнялися один від одного. Козаки говорили: «У нас над усе — честь і сла​ва, військова справа, щоб і се​бе на сміх не дати, і ворогів під ноги топтати».

Дорогі діти, шановні дорос​лі! Сьогодні ми проводимо зма​гання для хлопчиків «Як козаки дівчат визволяли», у якому учасникам треба буде про​явити свій характер і показати фізичні якості. А ми з вами поба​чимо, чи гідні вони наших предків — запорозьких козаків.

Судити змагання буде журі у складі (зачитує).

Команди — на старт (ко​манди шикуються на лінії стар​ту). Молодь на свята народно​го календаря під час народних ігор змагалася на спритність, силу, винахідливість. Тож да​вайте побачимо, якими сприт​ними є і наші учні.
Учитель: Колись давним-давно на цій землі жили славетні люди — козаки. І якось трапилося у них лихо. Забрали у полон їхніх дівчат і відвезли на чужину. А якби ваші близькі потрапили в біду, ви б допомогли їм?  

Учні:  Так!
Учитель: Добре! Тоді уявімо собі, що ви справжні козаки і вам треба визволити своїх дівчат з полону. Ви готові до випробувань?
Учні:  Готові!
Учитель: Козаки — це сильні і мужні воїни. А чи ви такі ж  спритні та сильні, витривалі? Чи вмієте ви марширувати як справжні воїни? Зараз ми побачимо.
Стройові вправи:
     • шикування;
     • повороти на місці;
     • ходьба стройовим кроком. 

Випробування № 1 

Учитель: Ось уже човни готові до відправлення. Зараз ваше завдання - якомога швидше перепливти умовне море.  
Вправу хлопці виконують у парах, дівчина допомагає на старті. Пересування по залі в обручах, приставним кроком , у парах.
 Випробування №2

Учитель: Подорож буде довгою, тому вам необхідна провізія. Терміново треба посадити і зібрати картоплю. 
По дистанції розставлені відерця. По черзі один кидає тенісні м’ячики , а наступний - збирає.

Випробування №3

Учитель: Для далекої мандрівки треба набрати якомога більше провізії на свої «вози». 
В одному кутку зали лежать набивні м’ячі. Кожна команда за жеребкуванням переносить м’ячі з одного кутка на  інший.  У кожній команді окремий час.

Випробування № 4 

Учитель: Дівчат тримають у фортеці, щоб їх визволити,  необхідно виготовити зброю, відлити кулі… 

Гравці по черзі з паперу роблять кульки і кидають у кошик. Переможця визначають за кількістю влучних потраплянь у ціль (обруч).
Випробування №5

Учитель: Перепливши через море, ми опинилися біля ворожої фортеці. Щоб туди проникнути, необхідно зробити міцні драбини. Для цього кожен козак має закріпити своє кільце в спільний ланцюг.

Кожен учасник пробігає відрізок довжиною в 9 метрів туди і назад, при цьому повинен одягнути скріпку в спільний ланцюжок. Переможе та команда, чий ланцюжок буде довшим.
Випробування №6 

Учитель: Тепер ваше завдання, сміливі козаки, через підкоп пролізти до в’язниці. 
Гравці стоять ноги нарізно, останній гравець пролазить між ногами команди і стає  в ряд першим. Переможе та команда, яка закінчить цикл першою.
Випробування №7

Учитель: Ось дівчата і на волі,  тож треба скоріше повертатися додому. 
Хлопці в парах переносять дівчинку. Відстань 6 метрів.
Випробування №8

Учитель: У вас - перемога! Козаки святкують,  виконуючи  український гопак. 
Команда шикується у коло, тримаючись руками за плечі товаришів, одночасно виконуючи присідання. Перемагає та команда, яка зробить більшу кількість вправ.
Дорогі друзі! Програму змагань вичерпано. Для підбиття підсумків і нагородження переможців сло​во надається членам журі ( результати змагань, підсумки , нагородження).

Дорогі діти! Ви проявили сьогодні свої кращі морально-вольові й фізичні якості, отримали за​ряд енергії і хорошого настрою надовго. Ми поба​чили, що в нас росте гідна зміна. А щоб стати таки​ми ж, як запорозькі козаки, хлопчикам необхідно систематично виконувати фізичні вправи, загар​товуватись і обов'язково добре вчитися. Тож,  в добру путь!
